
 

 

 

 

 

× س =             ,              س = 

س
2

ص  – 
2

 )س + ص(        2=  

 )س + ص( 2=  ص( )س + ص( –)س   

 2ص =  –س 

ونعوض فى كل واحدة    1-نفرض أن : س = 

 4=  1 – 5( = 1-+ ) 5+س =  5

 6=  1+  5( = 1-) - 5س =  - 5

  5-=  1-×  5س =   5

  5-=  1-÷  5س = ÷   5

  س – 5تكون :  و 6أكبر الاعداد    

س(2 –)ص 
10

 ( =3 – 2  ×2( =3 – 4 =1

1القروب = ÷ م = البعود 

 

 -الدعكوس الجمعى =  

الاولى 

الثانوة 

 

 ونعوض بوهم فى الدعادلة 3, ص =  2س = 

 13=  3× + أ  2×  2,             13س + أ ص = 2   

9=  4 – 13أ =  3     ,13أ =  3+  4

 3,      أ =                        9أ =  3

 2, ص =  1-س = 
كمل ونعوض بوهم فى الدعادلة  

 

( وتسمى نقطة الاصل0,  0نقطة التقاطع هى ) 

{(1-,  2) }م . ح =    1-,  ص =   2 س =

 4, س =  6=  2, س +    6,   س + ص =  2ص = 

{(2,  4) }م . ح =     

  2-ص = ,    0=  2+ ,   ص  1=  س

{(2-,  1) }م . ح =     

 10( + ص = 1ص + 2) 3ص              2+  1س = 

  10+ ص =  3ص + 6               1ص + 2س =    

  1,    ص =     7ص = 7                                            

3= س                                                                      

{(1,  3) }م . ح =     

 مركز النهائية فى الرياضيات للثانىية العامة
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1 

2 

1 

5 

1 

5 

1 

2 

1 

10 

3 

  2س + 



 

 

 

 

 

        7=  ص8( + ص2 – 3) 4                       ص2 – 3س = 

  7ص = 8ص + 8 – 12                                                

   مرفوضة    7=  12                                                

م . ح =                          

        7ص = 3ص( + 2) 2ص                          2س = 

  7ص = 3ص + 4                                               

   7ص =  7                                               

   1ص =                                                   

   2س =                                                   

{(1,  2) }م . ح =                                         

 

7+ ص =  1ص +                     + ص 1س =      

  7=  1ص +  2             1س = ص + 

  6ص = 2                                            

   3ص =                                             

   4س =                                             

{(3,  4) }م . ح =                                         

كمل     6ص + ص = 2+  3ص            ,   2+  3س = 

1القروب = ÷ م = البعود 

الأولى 

 

  3=  4 –,             س         5=  2ص + 

  4+  3س =                         2 – 5ص =    

  7س =                                 3ص =    

  10=  7+  3س + ص =    

 4+ ص =  4ص +                  + ص  4س = 

  4=  4ص + 2                   4س = ص +   

 4 – 4ص = 2                                            

  0ص = 2                                             

  0ص =                                              

 4س =                                              

 {(0,  4) }م . ح =                                   

 2ص + ص = 2 – 3ص                   2 - 3س = 

   2ص =  – 3                                               

  3 – 2ص = -                                            

  1-ص = -                                            

  1ص =                                                 

 1س =                                                 

 {(1,  1) }م . ح =                                   

 7ص = 2( + 4)ص + 3+ ص              4س = 

7ص = 2+  12ص + 3               4س = ص +   

 مةمركز النهائية فى الرياضيات للثانىية العا
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               3س = 

        ص2 – 4س =                                      3ص =  –س 2     

 3ص =  –ص( 2 – 4)2   

  3ص =  –ص 4 – 8    

   3ص = 5 – 8    

    5-ص = 5-    

    5ص =  5     

 {(1,  2) }م . ح =            2,      س  =      1ص =      

        0=  4( + 3س+ 2) –س  3

   0=  4+  3 –س 2 –س 3   

       0=  1س +    

 {(1,  1-) }م . ح =               1,  ص =      1-س =    

 

                                               

 

الدستقومان متقاطعان فى نقطة نجبها من الردم

 

  

 

 

 

 

 

 

{(4,  0) }م . ح = 

 

 

 

 

 

 

 

 

فى نقطة نجبها من الردم الدستقومان متقاطعان

 

 مركز النهائية فى الرياضيات للثانىية العامة
 بجىار مسجد الرحمه  -الدور الارضى بعمارة راشد  –ئية في الرياضيات ركز النها
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 4 0 س

 0 4- ص

 

 

 2,3 0 س

 0 3,5 ص

 

2,3 4 

-4 

3,5 

 

 4- 0 س

 0 4 ص

 

 

 4 0 س

 0 4 ص

 

4 

-4 

4 

-4 

* 

 

 1,5 0 س

 0 3- ص

 

 

 4 0 س

 0 2 ص

 

4 

-3 

2 

1,5 

 

 5 0 س

 0 5 ص

 

 

 1- 0 س

 0 1 ص

 



 

 

               

س                 3 –ص = س      
2

(3 –+ )س  
2

  =17  

س                                          
2

+ س 
2

 17=   9س + 6 – 

س2                                          
  2÷      0=  8 –س 6 –2

س                                          
 نحلل      0=  4 –س 3 –2

      0( = 4 –( )س 1)س +                                           

     4س =                            1-س =                               

     1ص =                           4-ص =                              

 {(  1,  4, ) (4-,  1-) }م . ح =                             

ص(-ص                           )-س = 
2

  =25         

ص                                               
2

  =25     

          5  ± ص=                                               

  5-ص =                 5ص =                     

   5س =               5-س =                      

 {(  1-,  5( , )5,  5-) }م . ح =                 

(1ص + 2ص         ) 2+  1س =
2

          0( ص = 1ص + 2) – 

ص4                          
2

ص2 – 1ص + 4+  
2

  0ص =  – 

ص2                          
2

 نحلل مقص    0=   1ص + 3+  

   0( = 1( )ص + 1ص + 2)                          

 

    1-ص =                -ص =                      

   1-س = صفر             س =                      

 {(  1-,  1-( , )0,5-,  0) }م . ح =                 

 

 

(1+ ص                 )ص +  1س =  
2

+ ص 
2

  =25   

ص           1س = ص +  
2

+ ص 1ص + 2+  
2

  =25  

ص 2                                
2

  2÷          0=  24 –ص 2+  

ص                                 
2

 نحلل           0=   12  – +  ص 

      0( = 4( )ص + 3 -)ص                                  

     4-ص =                         3 ص =                            

     3-س =                           4س =                            

 {(  4-,  3-( , )3,  4) }م . ح =                             

 

(ص - 7)                 ص - 7س =  
2

+ ص 
2

  =25   

ص + ص14 -  49                    س =  
2

+ ص 
2

  =25  

ص2                              
2

 2÷       0=  24 +ص 14 - 

ص                               
2

        0=  12ص + 7 – 

      0( = 4 -( )ص 3 -)ص                               

      4ص =                         3ص =                             

       3س =                           4س =                            

{(  4,  3( , )3,  4) }م . ح =                             

 

 0=  1 –س × ص = س                  س  

س                                   
2

 – 1  =0   

 0( = 1( )س + 1 –)س                                      

        1-,   س =           1س =                                

      1-,    ص =           1ص =                               

 مركز النهائية فى الرياضيات للثانىية العامة
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1
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ص( – 4)                 ص – 4=  س     
2

ص+  
2

  =10  

ص+ ص8 – 16                                     
2

+ ص 
2

  =10  

ص2                                          
  2÷      0=  6 + ص8 –2

ص                                          
 نحلل      0=  3 + ص4 –2

      0( = 3 – ص( )1 - ص)                                          

     3=  ص                           1 =  ص                              

     1=  س                            3 =  س                              

 {(  3,  1( , )1 ,  3) }م . ح =                             

ص2ص                            س = 
2

ص – 
2

  =9          

ص                                               
2

  =9     

  3-ص =                 3ص =                     

   3-س =               3س =                      

 {(  3-,  3-( , )3,  3) }م . ح =                 

س     + س 3= ص
2

(3)س +   + 
2

          13=  ( 3س )س +  – 

س      3ص = س + 
2

+ س 
2

س – 9س + 6+  
2

  13س = 3 – 

س                                  
2

  نحلل     0=   4 - س3+  

   0( = 4+  س( )1 - س)                               

    4-=  س               1=  س                               

   1-=  ص              4=  ص                               

 {(  1-,  4-, ) (4,  1) }م . ح =                          

 

 

ص + ص2+  4                    2س =  
2

  =7    

ص                                
2

   0=  3 –ص 2+  

      0( = 3( )ص + 1 -)ص                                  

     3-ص =                         1ص =                             

     2س =                           2س =                            

 {(  3-,  2( , )1,  2) }م . ح =                             

 

+ ص 1                        1-س =  
2

  =17    

ص                                           
2

  =16  

      4-ص =                           4ص =                             

       1-س =                           1-س =                            

{(  4-,  1-( , )4,  1-) }م . ح =                             

 

  18ص( ص = 2)                  ص2=  س 

ص2                                   
2

    =18    

ص                                      
2

    =9    

        3-=  ص,             3=  ص                               

       6-=  س,              6=  س                               

{(  3-,  6-( , )3,  6) }م . ح =                             

 

س                  1ص = س +  
2

   5=  1س + س + 2+  

س                                        
2

 كمل    0 =  4 –س 3+  

 مركز النهائية فى الرياضيات للثانىية العامة
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م                                       
1
= م 

2
  

                                 

                                                  = 

  6ك =      ,             6 -ك =  -                         

م                                       
1
= م 

2
  

                                 

                                                  = 

  4,         م =         4 -م =  -                         

م                                       
1
= م 

2
  

                                 

                                             = 

  4,         أ =         4 -أ =  -                         

 0( = 1( )س + 5 –)س                  

  {1-,  5 },  ص)د( =     1-,    س =    5س =              

س
2

           0=  2 –س   – 

   0( = 2 –( )س 1)س +                       

    2,               س =            1-س =  

                       {2 ,  1- }ص)د( =                       

                          { 0 }ص)د( =      0,    س =     0س =  4

     0( = 1 –( )س 1 –س )س  

 {1,  0 }ص)د( =          1,   س =    0س =      

 

 {3 }ص)د( =    ,      3,    س =     0=  3 –س  

 

  اصفار الدقام –اصفار البسط  

   { 3 } – { 2   ,- 2}  ={ 3 } 

 

   0( = 2( )س + 9 –( )س 9 –)س  

 {2-,  9 }ص)د( =         2-,    س =      9س =        

 

 ونعوض فى الدالة       2س =  

س      
3

  8=  ,   م   0م =  – 8,        م = صفر  – 

 

 ونعوض فى الدالة       2س =  

أ + أ 4 – 4      
2

,   أ    0=  
2

  0=   4س + 4 – 

 2,     أ =    0( = 2 –( )أ 2 –) أ      

 

     18-م =  3-,       0=  9م +  3 – 9,         3-س =  

   6,     م  =     18م =  3      

 النهائية فى الرياضيات للثانىية العامةمركز 
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-1
 

3 

-2
 

 ك

-1
 

2 

-2
 

 م

-1
 

2 

-2
 

 أ

 



 

 

              

 

  0=  6 –,   س    0=  3 –س 

         6س =                3س = 

  { 6,  3 } –المجال الدشترك = ح  

     

 

  0=  3س +           0=  1 –س 

 3-س =                   1س = 

مجال ن
-1

  { 3-,  1 } –)س( = ح  

 

 {1- } –,   المجال = ح    1-,   س =   0=  1س + 

 

ن
-1

(2 = )                      = =

                                              =                             =1 

 

 المجال = ح      لان الدقام لا يحلل او لا وساوى ضفر 

 

 5, س =  0, س =  0( = 5 –, س)س  2س = 

 { 0,  5,  2 } –المجال الدشترك = ح 

  

 =                = صفر                                       

 

 

س
2

س                              0=  1 – 
2

  0س =  – 

  0( = 1 –س )س            0( = 1( )س + 1 –)س 

  1,  س =   0س =                 1-,  س =   1س = 

 { 0,  1 -,  1 } –المجال الدششترك = ح 

 

                                  =                           =2  

 

  { 3- } –المجال = ح    

 

  

  3-,    أ =      3أ =  -,           3أ = س +  –س  

  

     3,   أ =           3=   1 – 4= أ     ,        4+ أ =  1 

 

    , نساوى الدقام = صفر   7س =  

   7,     م =        0م =  – 7      

 مركز النهائية فى الرياضيات للثانىية العامة
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 1س + 
 

  2 –س 

2  +1 
 

2 – 2  

3
 

 صفر

+ س 3 -
2

  +7 
 

س
2

  +4  

س
2

  +4 
 

س
2

  +4  

 1 –س + س  – 1
 

 س

صفر
 

 س

  

 6س + 2
 

  3س + 

(3)س +  2
 

  3س + 



 

 

             

 

 +                                            ن)س( = 

 

 ن)س( =                         + 

 

 ن)س( =                            = 

 

   { 2-,  2 } –= ح المجال   

     

 

 +                                     ن)س( = 

 

 =                         + ن)س( 

 

  1ن)س( =                            =                           = 

 

   { 5,  1-,  1 } –المجال = ح   

     

 

 +                                     ن)س( = 

 

 +        ن)س( =                  

 

  1ن)س( =                                     =                                    = 

  { 5,  1-,  1 } –المجال = ح   

  

 +                                     ن)س( =  

 

 +                      ن)س( =  

 

  1=                   ن)س( =  

 

   { 1-,  1 } –المجال = ح 

 

  

 +                                     ن)س( =  

 

 +                      ن)س( =  

 

 =                     ن)س( =                   

 

   { 0,  2-,  1- } –ال = ح المج

 

  

 +                                     ن)س( =  

 

 +                      ن)س( =  

 

  {5,  2 }–و المجال = ح             ن)س( =           

 مركز النهائية فى الرياضيات للثانىية العامة
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س
2

 4س + 2+  
 

( )س2 –)س 
2

 (4س + 2+  

  

(2( )س + 1 –)س 
 

 2( )س + 2 –)س 

1
 

 ( 2 –)س 

 1 –س 
 

 ( 2 –)س 

 1 –+ س  1
 

 ( 2 –)س 

س
 

 ( 2 –)س 

  

(2 –( )س 1 –)س 
 

 (1( )س + 1 –)س 

2 -س 
 

 1س + 

3
 

  1س + 

3+  2 –س 
 

  1س + 

1س + 
 

 1 س +

(5 –)س  3
 

 (5 –( )س 1)س + 

(2س )س + 
 

 (2( )س + 2 –)س 

س
 

  2 –س 

2
 

  2س + 

س
2

 4 –س 4+  
 

 (2( )س + 2 –)س 

(3)س +  2
 

 (3( )س + 2)س + 

  

(2( )س + 2 –)س 
 

 (2( )س + 2 –)س 

  

(1 –س )س 
 

 (1 –( )س 1)س + 

1
 

 1س + 

س
 

  1س + 

1
 

  1س + 

1س + 
 

  1س + 

(1( )س + 1 –)س 
 

 (2( )س + 1)س + 

(1 –س )س 
 

 (2س )س + 

1 -س 
 

  2س + 

1 -س 
 

  2س + 

 1 –+ س  1 –س 
 

  2س + 

  

(1 –) س  2
 

  2س + 

(6 -( )س 2 –)س 
 

 (2 -( )س 2 -)س 

(5 -( )س 1)س + 
 

 (5 –( )س 2 –)س 

 6 –س 
 

  2 –س 

 1س + 
 

  2 –س 

 5 –س 2
 

 2 -س 

  



 

 

             

 

 -                                     ن)س( = 

 

  -ن)س( =                         

 

  1ن)س( =                            = 

 

   {  3,  1 } –المجال = ح   

     

 

 -                                     = ن)س( 

 

  -ن)س( =                         

 

   ن)س( =                            =                           

 

   { 0,   4 ,  3 } –المجال = ح   

     

 

 +                                     ن)س( = 

 

 ن)س( =                         + 

 

     ن)س( =                                     =                                    

  { 5,  1-,  1 } –المجال = ح   

  

 ×                                            ن)س( = 

 

 ×                      ن)س( =  

 

                     ن)س( =  

 

   { 3-,  2- } –المجال = ح 

 

  

 ×                                          ن)س( = 

 

 ×                      ن)س( =  

 

                       ن)س( =                   

 

   { 2,  1 } –المجال = ح 

 

  

 ×                                     ن)س( =  

 

                       ن)س( =  

 

  { 0,  4,  3} –المجال = ح   

 العامةمركز النهائية فى الرياضيات للثانىية مركز ا
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(1 –س )س 
 

 (3 –( )س 1 –)س 

)س 3
2

(9س +3+  
 

 (9س + 3()س + 3 -)س

س
 

  3 –س 

3
 

  3 –س 

 3 –س 
 

  3 –س 

 3 –س 
 

 (4 –( )س 3 –)س 

1
 

  4 –س 

4
 

 (4 –س)س 

4 -س 
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1
 

 س

4 
 

 (4 –س )س 

(1 –س )س 
 

 (1( )س + 1 –)س 

س
 

  1س + 

1
 

  1 –س 

س
2

1س + س +  – 
 

 (1( )س + 1 –)س 

 5 -س 
 

 (5 -( )س 1 -)س 

س
2

  +1 
 

 (1( )س + 1 –)س 

( )س2 –)س 
2

(4س +2+  
 

 (3( )س + 2)س + 

(3س)س + 3
 

س
2

  4س + 2+  

(2 –)س 
 

 (2)س + 

س3
 

1 

س(3( )2 –)س 
 

 (2)س + 

( )س1 –)س 
2

 1+ س +  
 

 (2 -( )س 1 -)س 

(1 –)س  2
 

س
2

  1+ س +  

1
 

 2 -س 

(1 –)س 2
 

1 

(1 –)س  2
 

 (2 –)س 

 3 –س 
 

 (4 -( )س 3 -)س 

(4 –س )س 
 

4 

س
 

4 

  

  

  

  

  

  



 

 

             

 

 ×    -                                     ن)س( = 

 

                      3ن)س( =    

 

   {   5,  2,  0 } –المجال = ح   

     

 

 ×   -                                     =  ن)س(

 

  ×ن)س( =                         

 

                           ن)س( =                            

 

   {                -,  0,   5,   1 } –المجال = ح   

     

 

 ×                                           ن)س( = 

 

  ن)س( =                         

 

 { 7 -,  2 } –ح   المجال =

 متنساش اى كسر نقلبه مجالها من فوق ومن تحت  

  

  { 5,  1-,  1 } –المجال = ح   

 نخلى كله فى طرف واحد = صفر 

س3       
2

 = صفر 4 –س 5 – 

  4 -, حـ =   5-,  ب =  3أ =           

 

                        = س       

  

 

                        س =       

 

 

                         س =       
ناخد مرة موجب ومرة دالب

  

 

  2,257س =                       =     

 

 0,590 -=                      س =      

 

 { 0,590 -,   2,257}م . ح = 

 

 رقم صحوحتعالو نقرب لاقرب 

 { 1 -,   2}م . ح = 

 

 تعالو نقرب لاقرب رقم عشرى واحد 

 { 0,6 -,     2,6}م . ح = 

 

 تعالو نقرب لاقرب رقموين عشروين 

 { 0,59 -,     2,26}م . ح = 

 مركز النهائية فى الرياضيات للثانىية العامة
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س
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5  +     73
 

6 
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س                  
2

 س = صفر 5 – 9س + 6 – 

س                   
2

 = صفر      9س + 11 – 

  9حـ =               11-ب =             1أ =                 

 ونكتب القانون العام و نكمل                                 

 

   

س2                  
2

   1س = 10 – 

س2                   
2

 = صفر      1 -س 10 – 

  1-حـ =               10-ب =             2أ =                 

 ونكتب القانون العام و نكمل                                 

 

   

س                   
2

    4س  =  – 

س                   
2

 = صفر      4 -س  – 

  4-حـ =               1-ب =             1أ =                 
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